Описание адаптированных основных общеобразовательных
программ (дошкольного образования).
ГОУ ТО «Суворовская начальная школа» реализует адаптированные  общеобразовательные программы дошкольного и начального общего образования.
Адаптированная  общеобразовательная программа дошкольного образования для детей с нарушением зрения (амблиопией,косоглазием), Адаптированная общеобразовательная программа  дошкольного возраста для детей с РАС разработаны в соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования, Федеральной адаптированной образовательной программы дошкольного образования для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья.
Нормативный срок освоения - 5 лет.
 	Программа направлена на разностороннее развитие детей, имеющих нарушение зрения от 2 до 7 лет с учётом их возрастных и индивидуальных особенностей. На достижение детьми дошкольного возраста уровня развития, необходимого и достаточного для успешного освоения ими образовательных программ начального общего образования. Программа определяет комплекс основных характеристик дошкольного образования (объём, содержание и планируемые результаты в виде целевых ориентиров дошкольного
образования), требования к условиям реализации Программы.
Программа направлена на создание условий для развития ребёнка, которые открывают возможности для его позитивной социализации, его личностного развития, развития инициативы и творческих способностей на основе сотрудничества со взрослыми и сверстниками и соответствующими возрасту видами деятельности (игры, познавательной и исследовательской деятельности, в форме творческой активности, обеспечивающей художественно – эстетическое развитие ребёнка); на создание развивающей образовательной среды, которая представляет собой систему условий
социализации и индивидуализации детей.
Содержание Программы обеспечивает развитие личности, мотивации и
способностей детей в различных видах деятельности и охватывает следующие направления развития и образования детей (образовательные области): социально-коммуникативное развитие; познавательное развитие; художественно-эстетическое развитие; физическое развитие.
Программа включает три основных раздела: целевой, содержательный и
организационный. Дополнительным разделом Программы является текст ее краткой презентации. Краткая презентация программы ориентирована на родителей (законны представителей) детей и доступна для ознакомления.
Целевой раздел включает в себя пояснительную записку и планируемые
результаты освоения программы. Результаты освоения образовательной  программы представлены в виде целевых ориентиров дошкольного образования. А также цели и задачи реализации Программы, принципы и подходы к реализации Программы и описание возрастных и индивидуальных особенностей детей с нарушением зрения.
[bookmark: _GoBack]Содержательный раздел представляет общее содержание Программы, обеспечивающее полноценное развитие личности детей.
Организационный раздел содержит описание материально-технического
обеспечения Программы, а также условий для коррекционной работы с детьми с ОВЗ и детьми – инвалидами и психолого-педагогические условия реализации Программы. Включает распорядок и режим дня, а также особенности традиционных событий, праздников, мероприятий; особенности организации предметно-пространственной среды, особенности взаимодействия педагогического коллектива с семьями воспитанников, программу воспитания.
Программа состоит из обязательной части и части, формируемой
участниками образовательных отношений.

